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No dia dezesseis de agosto do ano de 2018, às 9:00h, no auditório da Policlínica 

Regional de Russas, reuniram-se os seguintes membros de Direção Superior: Sr. 

RAIMUNDO WEBER DE ARAÚJO - RG 301.598 , Prefeito de Russas e Presidente do 

CPSMR; de Jaguaretama o Sr. FRANCISCO GLAIRTON RABELO CUNHA — RG 

98010041576; de Jaguaruana, o Sr. ROBERTO BARBOSA MOREIRA - RG 

51999582; Sr. JOÃO TORQUATO DE SOUZA — RG 2008650737-5, Secretário 

Executivo CPSMR; a Sra. MARIA DE FÁTIMA FONSECA MOTA, Diretora Geral da 

Policlínica; Sr. JOSÉ MARCONDES MOREIRA, Diretor Administrativo Financeiro da 

Policlínica; o Sr. ANDERSON FERNANDES ZARANZA, Diretor Geral do CEO; o Sr. 

JOÃO SIVANNEY PINHEIRO BEZERRA, Assessor Contábil e o Sr. EDNALDO 

JORGE DA SILVA, responsável pela apresentação do Projeto de Energia Solar. O Sr. 

Raimundo Weber de Araújo, Prefeito de Russas e Presidente do CPSMR, iniciou a 

Assembleia agradecendo a presença de todos e dando as boas vindas. Foi realizado um 

acordo referente às parcelas em aberto dos Contratos de Rateio do CEO e da Policlínica 

referente ao ano 2018, sendo que cada prefeito assinou uma autorização para que 

fossem descontado nos meses de novembro e dezembro de 2018 duas parcelas de cada 

Contrato de Rateio. Foi autorizado o parcelamento do Imposto de Renda da gestão 

anterior referente ao período de Janeiro a Março de 2017. Foi autorizado o parcelamento 

da CAGECE. O Secretário Executivo entregou a Prestação de Contas de Janeiro a 

Junho de 2018, contemplando as receitas e despesas do período. Em seguida, foi 

colocado em apreciação o Projeto de Resolução n° 001, de 14 de agosto de 2018 que 

Estima a Receita e Fixa a Despesa do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de 

Russas para o Exercício Financeiro de 2019. O Sr. João Sivanney Pinheiro Bezerra, 

Assessor Contábil, prestou os esclarecimentos sobre a metodologia de elaboração do 

orçamento, especialmente no tocante a estimativa da receita se reportando que, apesar 

de ser previamente conhecida, com base nos Contratos de Rateio, a receita para 2019 

alcançará aproximadamente R$ 9.000.000,00 (nove milhões de reais), a entidade dispõe 

de aproximadamente R$ 3.300.000,00 (três milhões e trezentos mil reais) de parcelas 

pendentes de recebimento tanto do Estado bem como dos Municípios membros, daí a 
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justificativa de se acrescer o orçamento de 2019 a ordem de 11.565.000,00 (onze 

milhões, quinhentos e sessenta e cinco mil reais), pois, em recebendo esses valores, o 

Consórcio fica legalmente com lastro orçamentário para ampliar suas ações de custeio e 

investimento, não se fazendo necessário a abertura de crédito especial. O Sr. Ednaldo 

Jorge da Silva apresentou o Projeto de Energia Solar, que foi aprovado por todos os 

presentes. Foi realizada a apresentação dos relatórios de atendimentos do CEO e da 

Policlínica por especialidade no período de Janeiro a Junho de 2018. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou-se a presente assembleia, pelo que eu, JOÃO TORQUATO 

DE SOUZA, Secretário Executivo-CPSMR, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovgila, será assinada por mim, contendo lista de presença de todos os partic 
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FRANCISCO GLA N B LO CUN 
Prefeito de Jaguaretama 

ROBE TO BARB SA MOREIRA 
Prefeito de Jaguaruana 

J AO TORQUATO DE SOUZA 
Secretário Executivo CPSMR 

MARIA DE FATIMÁ FONSECA MOTA 
Diretora Geral da Policlínica 

DES MOREIRA 

Diretor Administrativo Financeiro da Policlínica 

ANDERSON FERN1ANtES ZARANZA 

DiretoíGeral do CE0 
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